DADOS TECNICOS - DATE TEHNICE
TEXHHYECKAA HHDOPMALWA - TEXHIYHI AAHI

Campo di regolazione - Pressure Range - Rango de regulaciéon
Limite d'utilisation - Druckbereich - Rozsah sefizeni - Rozsah
nastavenia - Opseg pritiska - Escala de pressdo - Limitele de
presiune - [lnanasoH perynupoBok - [liana3oH peryniosaHb

Taratura di Fabbrica - Factory Setting - Calibracién de fabrica
Réglage d'usine - Werkseinstellung - Kalibrace z vyroby
Kalibracia z vyroby - fabricko podesenje - Pré-programagao
Setaridin fabrica - 3aBoackas kanubpoeka - 3aBoACHKiI yCTaBKu

Corrente nominale - Rated Current - Corriente nominale
Courant nominal - Nennbelastung - Jmenovity proud - Menovity
prud - Nominalna Struja - Corrente nominal - Curent Nominal
HoMUHanNbHbIN TOK - HOMIHaNbHUM CTPYM

Tensione nominale - Rated Voltage - Voltaje - Tension nominale
Nennspannung - Jmenovité napéti - Menovité napatie
Nominalna voltaza - Voltagem - Tensiunea Nominala

HoMmuHanbHoe HanpsXxeHue - HoMmiHanbHa Hanpyra

Impiego - Usage - Empleo - Emploi - Benutzung - Pouziti
Pouzitie - Upotreba - Utilizacao - Utilizare - NpumeHeHue -
3acTocyBaHHS

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DATOS TECNICOS - DONNEES TECHNIQUES 042016

PM/3

ﬂlﬁ, TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - TECHNICKE ODAJE - TECHNICKE UDAJE - TEHNICKI PODACI
33?

P1/5

PM/6 | PT/6 | PM/12| PT/12 PMA/12/PTA/12
1+5 bar
3+12 bar 3+12 bar
1,5+5,5 bar
1,4-2,8 bar
5,0-7,0 bar 6,0-8,0 bar
1,8-3,0 bar
16 (10) A 16 (10) A 16 (10) A
250V | 500V | 250V | 500V | 250V | S00V
Acqua - Water - Agua - Aria - Air - Aire
Eau - Wasser - Voda - Voda -Voda - | Air - Luft - Vzduch
Agua - Apa - Boga - Bopa Vazduh - Ar - Aer

Boaayx - MNosiTps

PM/12

PM/5-PM/6 |PT/5-PT/6

VALVOLA
DI SCARICO
AIR-RELIEF VALVE




